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Referat fra bestyrelsesmøde den 4. juni 2024 

 

Deltagere: 

Esben Skau (ES) 

Finn Stokholm (FS) 

Poul Erik Kroll (PEK) 

Niels Otto Hansen (NOH) 

Jette Gottlieb (JG) (suppleant) 

John Lund (JL) (suppleant) 

Liss Schmidt (LS) (referent) 

 

Dagsorden: 

1. Siden sidst  

2. Nyt klubhus, besøg på Bredekærgård  

3. Status på tøjbestilling  

4. Ishøj Fritidsmesse 2024 (afholdes den 29. august 2024) 

5. Status på kommende events: 

a. Tour Kalundborg 2024 

b. Turudvalgets planer 

c. Medlemsmøde, servicering af skivebremser  

d. Medlemsmøde, Garmin cykelcomputer 

6. Eventuelt  

 

1.   Siden sidst 

Vi har fået medlemstilskud fra kommunen.  

 

2.   Nyt klubhus, besøg på Bredekærgård  

I forbindelse med at vi skal have et nyt klubhus, har kommunen v/Malene Rasmussen indbudt til møde på 

Bredekærgård, hvor hun og Peter Bredal vil præsentere mulighederne for nye klublokaler. 

‐------- 

Møde Bredekærgård: 

Malene Rasmussen orienterede kort om baggrunden for besøget. I forbindelse med budgetforhandlingerne for 

2024, blev det besluttet at omlægge 11 foreningshuse, herunder Strandvangen 54. Det er planen fremover at 

flere foreninger/klubben skal dele lokaler/huse. 

Peter Bredal fortalte om mulighederne på Bredekærgård. Vi kan bruge Landsbysalen til kaffe/frokost. Derud-

over kan vi bruge Aktivitetshuset, hvor vi kan få skabe/køleskab, og hvor der også er mulighed for kaffe/fro-

kost.   

Der er p.t. 5 andre foreninger, bl.a. IMCC, der bruger Aktivitetshuset.  

Kommunen afholder de udgifter, der følger af en flytning.  
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Der blev aftalt et møde/ besigtigelse af spejderhytten på Skovvej, for at se om det kan være en mulighed.  

-----  

3.  Status på tøjbestilling 

Breschel Sport har oplyst, at de har problemer med at få den italienske leverandør til at levere de aftalte 5 en-

heder pr. model. De vil nu have 10 stk. Tom Breschel har derfor tilbudt, at han i forbindelse med vores bestil-

ling på 5 bibs, køber 5 enheder til eget lager, for at vi kan få bestillingen igennem. 

 

4.  Ishøj Fritidsmesse 2024 (afholdes den 29. august 2024 i Ishøj Idrætscenter) 

Ishøj kommune har oplyst, at de i år prøver at flytte fokus fra børn/unge til også at omfatte de lidt ældre. Vi 

afventer dog med vores deltagelse indtil videre.  

I forbindelse med ønske om promovering af klubben, har PEK haft møde med Mette Schwartz, som vil 

komme med et oplæg, som vi kan bruge for at gøre opmærksom på klubben. 

 

5.  Status på kommende events 

a) Tour Kalundborg 2024 

Planlægningen går som forventet. 

b) Turudvalgets planer 

Erik Libolt vil gerne arrangere en tur til Sverige, men gennemførelse afhænger af vejret. Turen vil blive slået 

op på Facebook/Holdsport, når der er en dato. 

c) og d) Medlemsmøder skivebremser, Garmin cykelcomputer 

Begge møder afventer til efter sommerferien. 

 

6.  Eventuelt 

Vi opfordrer stadig til at klubbens medlemmer kører med Djuva.dk armbånd, hvor der udover kontaktperso-

ner, kan anføres allergier, og f.eks. at man får blodfortyndende medicin, hvilket kan være en hjælp ved even-

tuelle uheld. 

Der opfordres også til, at alle hold medbringer forbindingsposer. Poserne findes i klubbens glasskab. Der ind-

købes ekstra forbindingsposer, der kan bruges på ture. 

 

     

 

Ishøj, den 11. juni 2024 

Liss Schmidt 

Referent 


